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Informácia pre tehotné ženy v ére COVID-19

Na Slovensku sa narodí ročne okolo 55 000 detí, denne prebehne teda asi 150 pôrodov. Donosené tehotenstvo trvá približne 280 dní, to znamená, že v každom okamihu je na Slovensku viac ako 42 000 žien v rôznom štádiu tehotenstva.
Médiá sa vo svojom spravodajstve venujú opisu všeobecnej situácie, ktorá je veľmi znepokojivá. Dá sa predpokladať, že tehotné ženy sú informáciami o COVID-19 znepokojené ešte viac, lebo zvýšený záujem o svoje vlastné zdravie a pocit zvýšenej zodpovednosti v dobe tehotenstva a materstva je úplne prirodzený. Niektoré ženy sú znepokojené menej, niektoré viac, ale mnohé sú úplne vydesené, čoho sme svedkami pri svojej práci. Často sú ešte viac znepokojení partneri a rodina.
Vážené a milé tehotné ženy a rodičky,
zmyslom tohto príspevku je podať Vám a Vašim rodinným príslušníkom informácie o rizikách COVID-19 v tehotenstve, pričom v žiadnom prípade nechceme situáciu okolo COVID-19 nijako bagatelizovať. Panika však môže napáchať veľa škody.
Epidemiologická situácia
· Epidemiologická situácia sa rýchlo mení a presnejšie informácie získate z iných zdrojov – napr. zo stránky Ministerstva zdravotníctva.

· Napriek obrovským počtom nakazených pacientov na svete bolo popísaných len niečo málo desiatok tehotných žien s COVID-19.

· Nebolo zaznamenané žiadne úmrtie matky, plodu ani novorodenca po pôrode v súvislosti s COVID-19.

· Zdravé ženy (medzi ktoré patrí väčšina tehotných v SR) nie sú k nákaze vírusom náchylnejšie než bežná populácia.

· Zvýšenú opatrnosť by mali mať ženy s pridruženými chorobami (oslabená imunita, rakovina, chronické ochorenie pľúc apod.).

· Je vhodné mať na pamäti, že pravdepodobne existujú jedinci bez príznakov, ktorí môžu vírus prenášať.

Prenos vírusu
· Vírus sa šíri z človeka na človeka kvapôčkovým prenosom, cez kontaminované povrchy a cez spojovky dotykom kontaminovaných rúk.

· Vírus bol nájdený v stolici a v pošvovom sekréte, táto cesta prenosu vírusu na plod v priebehu pôrodu však nebola preukázaná.

· Podľa doterajších údajov sa vírus veľmi pravdepodobne neprenáša z matky na plod v maternici (dokumentované boli 1-2 prípady). Nákaza novorodenca je ale možná po pôrode v dôsledku blízkeho kontaktu novorodenca s matkou.

Vplyv na tehotnú ženu a rodičku
· Priebeh ochorenia u tehotných býva veľmi ľahký a väčšinou pripomína bežné nachladnutie. Ďalšími symptómami môžu byť kašeľ, dušnosť, zvýšená teplota.

· Najťažšie príznaky ako napr. zápal pľúc a hypoxia (nedostatok kyslíka) sa vyskytujú hlavne u rizikovej populácie – starší ľudia s poruchou imunity a s chronickými ochoreniami ako napr. cukrovka, rakovina a chronické ochorenia pľúc.

· Zatiaľ bol popísaný len 1 prípad ťažkého ochorenia rodičky (v Číne) v 30. týždni tehotenstva, ktorý vyžadoval mechanickú ventiláciu pľúc, po pôrode sa pacientka uzdravila.

Vplyv na skoré tehotenské komplikácie
· T.č. nie sú k dispozícii žiadne údaje o zvýšenom riziku potratu v rannom štádiu tehotenstva.

· Nie sú žiadne údaje o zvýšenom riziku vrodených chýb v dôsledku tohto vírusového ochorenia.

· Avšak je dôležité pripomenúť, že vírusové ochorenie všeobecne riziko týchto komplikácií zvyšuje a preto je na mieste chrániť sa rovnako ako pred iným vírusovým ochorením – napr. chrípkou.

· Skúsenosti s vírusom MERS a SARS (ktoré sú príbuzné s koronavírusom) nepreukázali súvislosť s vyšším rizikom prvo a druhotrimestrálneho potratu.

Starostlivosť o rodičku a novorodenca pri a po pôrode
· Starostlivosť pri pôrode sa nijako nelíši.

· Nedoporučuje sa izolovať novorodenca od matky po pôrode. Doporučenie z Číny z úvodnej fázy súčasnej epidémie bolo opačné a odporúčali izolovať dieťa po dobu 14 dní. V individuálnych prípadoch musí byť zvážené riziko takého postupu – separácia, vplyv na dojčenie apod.
· Pri testovaní vzoriek materského mlieka (v Číne 6 prípadov) nebola potvrdená prítomnosť vírusu.

· Najväčším rizikom pri dojčení je tak blízkosť novorodenca a matky a možná nákaza kvapôčkami.

· Výhody dojčenia prevyšujú riziká spojené s izoláciou novorodenca.

· Pri starostlivosti o dieťa a dojčení je vhodné dodržiavať nasledovné zásady:
-hygiena rúk pred dotýkania sa dieťaťa
-nosiť masku
-v prípade odsávania materského mlieka požiadať zdravú osobu o pomoc s podaním odstriekaného mlieka novorodencovi
Aké sú teda hlavné riziká a výzvy spojené s COVID-19 na pôrodníckych pracoviskách?
· Najväčšie odporúčanie je zamedzenie prenosu choroby z osoby na osobu a zabráneniu rozvoja ochorenia medzi zdravotníkmi a jej následné rozšírenie.

· Rozšírenie ochorenia medzi zdravotníkmi a následné opatrenia (chorí zostanú doma a osoby v kontakte s nimi zostanú v karanténe) by mohlo viesť k problémom s personálnym zaistením chodu pôrodníc a neonatologických oddelení.

· Rešpektujte prosím preventívne opatrenia nariadené jednotlivými nemocnicami.

Všeobecné odporučenie tehotným ženám, ktoré mali kontakt s COVID-19 alebo majú príznaky COVID-19
· Platia všeobecné pravidlá ako pre ostatné osoby (viď. informácia na stránkach Ministerstva zdravotníctva SR).

· Pacientky by mali kontaktovať zriadené telefónne linky pre informácie o COVID-19.

· Pacientky by nemali automaticky a bez ohlásenia chodiť priamo do zdravotníckeho zariadenia, k svojmu praktickému lekárovi alebo zmluvnému gynekológovi.

· Pri nutnosti návštevy pôrodnice v dobe, kedy je rodička v karanténe (pôrod, tehotenská poradňa) doporučujeme:
-dostaviť sa do pôrodnice, pokiaľ je možné, vlastným dopravným prostriedkom
-kontaktovať pôrodnicu telefonicky
-dostaviť sa, pokiaľ je možné, s akoukoľvek vlastnou maskou
-po príchode do areálu nemocnice opäť kontaktovať nemocnicu, aby sa o rodičku personál mohol postarať hneď od vstupu do pôrodnice, aby bol obmedzený pohyb medzi ostatnými rodičkami, inými pacientkami a zdravotníkmi
Verím, že uvedené informácie sú pre Vás užitočné a že môžu byť povzbudením k zvládnutiu prebiehajúcej epidémie, počas ktorej ste tehotná. 
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