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                                                                   FAKULTNÁ NEMOCNICA TRENČÍN

                                                       Legionárska 28, 911 71 Trenčín

KLUB DARCOV 

Fakultnej nemocnice Trenčín

Fakultná nemocnica Trenčín je v Trenčianskom kraji tzv. „kon​covým“ zdravot​níckym zari​adením s kon​cen​trá​ciou klin​icky najťažších a finančne najnáročne​jších pacientov. Základným poslaním Fakultnej nemocnice Trenčín je poskytovať nepretržitú a efektívnu zdravotnú starostlivosť pre všetkých pacientov pri neustálom zvyšovaní ich spokojnosti s poskytovanou starostlivosťou. K dosiahnutiu tohto cieľa je potrebný profesionálny prístup zamestnancov a zároveň kvalitné materiálno-technické zabezpečenie.
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V rámci možností sa snažíme postupne realizovať rekonštrukcie čakární, izieb a sociálnych zariadení na jednotlivých oddeleniach a zároveň skvalitňovať poskytovanie zdravotnej starostlivosti obstaraním nového prístrojového zariadenia. Potrebné je okrem iného zakúpenie novej bielizne pre pacientov, posteľných súprav, zariadenia miestností a iného materiálu na bežnú prevádzku nemocnice. 

V súčasnej situácii, keď sa vedenie nemocnice snaží dosiahnuť vyrovnané hospodárenie a finančné prostriedky využívať maximálne efektívne, oceníme každú  podporu a výpomoc od externých subjektov.  
Klub darcov FN Trenčín rozvíja formu darcovstva s cieľom zlepšiť, skvalitniť služby a vybavenie Fakultnej nemocnice Trenčín. 

Ak si želáte zapojiŤ sa do Klubu DARCOV FAKULTNEJ NEMOCNICE TRENČíN v tomto roKu:

· vyplňte prihlášku a pošlite prosím na elektronickú adresu riaditel@fntn.sk 
P R I H L Á Š K A

Meno a priezvisko / názov organizácie:

Adresa / sídlo:

Tel. číslo:

E-mail:

Dátum:
Podpis (v prípade doručenia prihlášky osobne):

Formy podpory (označte ():
· finančný dar – zaslaný na účet FN Trenčín v Štátnej pokladnici Bratislava číslo 7000366602/8180, ako variabilný symbol uveďte 00610470  a Vaše meno
· vecný dar – kontaktujte FN Trenčín na mail riaditel@fntn alebo telefonicky na čísle 032/6566 501, prípadne sa kontaktujte osobne v budove riaditeľstva na sekretariáte riaditeľa na II. poschodí. 
Informácie o použitých prostriedkoch a vecných daroch budú pre darcov dostupné na požiadanie prostredníctvom mailu alebo osobne.
Bližšie informácie o Klube darcov nájdete na www.fntn.sk.
Fakultná nemocnica Trenčín vopred všetkým dobrovoľným darcom úprimne ďakuje.
Fakultná nemocnica Trenčín
                                                                                                                                                     www.fntn.sk




Legionárska 28, 911 71 Trenčín
                                                                                                                                                   riaditel@fntn.sk







Tel.: +421 32 6566 111, Fax: +421 32 6520 104





IČO: 00610470, 
bankové spojenie Štátna pokladnica, číslo účtu: 7000366602/8180

